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Comune di Salasco 

PROVINCIA DI  VERCELLI 

_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 7 
 

Oggetto: ELEZIONE DELLA COMMISSIONE COMUNALE PER LA 

FORMAZIONE E L'AGGIORNAMENTO DEGLI ALBI COMUNALI DEI 

GIUDICI POPOLARI DELLE CORTI DI ASSISE E DELL CORTI DI ASSISE 

D'APPELLO           
 

 

L’anno duemilaventiquattro addì quindici del mese di luglio alle ore venti e minuti quarantacinque 

nella Sala Consiliare e in videoconferenza, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di 

legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, il Consiglio 

Comunale, nelle persone dei Signori: 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BERTOLONE DORIANO - Presidente Sì 

2. PACCONE CAROLINA - Consigliere Giust. 

3. BERRA ANTONIA - Consigliere Sì 

4. CAFASSO MATTEO - Consigliere Giust. 

5. CAMPOLONGO ROSSELLA - Consigliere Sì 

6. MITOLA ROBERTA - Consigliere Sì 

7. VALLESIN GIAN LUCA - Consigliere Giust. 

8. BERTANI MICHEL - Consigliere Giust. 

9. LONGHINI MARIA RITA - Consigliere Sì 

10. AGOSTO ALESSANDRO - Consigliere Sì 

  

  

Totale Presenti: 7 

Totale Assenti: 4 

 

Con l’intervento e l’opera, in videoconferenza, del Segretario Comunale  AMORE Dott.ssa Emma il 

quale provvede alla redazione del presente verbale. 

 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor BERTOLONE DORIANO nella sua qualità di 

Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto sopra indicato. 
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Il Sindaco Presidente relaziona quanto segue: 

 

 

Letto l’art. 13, comma 1, della Legge n. 287/1951, ai sensi del quale in ogni Comune della Repubblica sono 

formati, a cura di una Commissione composta dal Sindaco o di un suo rappresentante e di due consiglieri 

comunali, due distinti elenchi dei cittadini residenti nel territorio del Comune in possesso dei requisiti 

indicati nella citata legge, per l’esercizio delle funzioni di giudice popolare nelle Corti di Assise e nelle Corti 

d’Assise di Appello; 

  

Rilevato che occorre procedere alla designazione di due Consiglieri Comunali a seguito dell’insediamento 

del nuovo Consesso, conseguente all’esito delle consultazioni elettorali tenutesi in questo Comune nei giorni 

di sabato 8 giugno e domenica 9 giugno 2024; 

 

Dato atto che il Sindaco propone la designazione in forma palese e indica i consiglieri: sig.ra Roberta Mitola 

e signor Michel Bertani; 

 

A questo punto,  

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Udita la proposta di deliberazione e ritenutala meritevole di approvazione; 

Dato atto che il Responsabile del Servizio ha espresso parere favorevole, come da documento allegato; 

Con voti unanimi favorevoli, espressi per alzata di mano dai consiglieri presenti e votanti, 

 

 

D E L I B E R A 

 

1. di accogliere integralmente la proposta del Sindaco; 

2. Di designare i due Consiglieri Comunali in seno alla COMMISSIONE COMUNALE PER LA 

FORMAZIONE E L'AGGIORNAMENTO DEGLI ALBI COMUNALI DEI GIUDICI POPOLARI DELLE 

CORTI DI ASSISE E DELL CORTI DI ASSISE D'APPELLO, nelle persone dei consiglieri: sig.ra Roberta 

Mitola e signor Michel Bertani 

           

Inoltre, in relazione all’urgenza, con separata votazione risultata unanime  

 

D E L I B E R A 

 

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del Decreto 

Legislativo 18/08/2000, n. 267.  

 

Del che si è redatto il presente verbale 

 

 

Il Sindaco 

FIRMATO DIGITALMENTE 

BERTOLONE DORIANO 

 

Il Segretario Comunale 

FIRMATO DIGITALMENTE 

AMORE Dott.ssa Emma 
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